
1. 부등식 2|x + 2|+ |x − 2| < 6을 만족하는 정수 x의 개수를 구하여라.

답: 개



2. 일차부등식 |x + 1|+ |x − 3| < 6을 만족하는 x의 최대 정수의 값은?

① 6 ② 5 ③ 3 ④ 4 ⑤ 2



3. 부등식 |x − 1|+ |x + 2| < 5를 만족시키는 정수 x의 개수를 구하면?

① 1개 ② 2개 ③ 3개 ④ 4개 ⑤ 5개



4. 부등식 |x − 1| < 2x − 3 을 풀면?

① x > 2 ② x ≥ 2 ③ x < 3 ④ x ≤ 3 ⑤ x ≤ 2



5. [x]는 x를넘지않는최대정수라고할때, y = 2[x]+3, y = 3[x−2]+5

를동시에만족시키는정수가아닌 x에대하여 x+y의범위를구하면?

① 13 < x + y < 14 ② 14 < x + y < 15

③ −4 < x + y < 4 ④ 15 < x + y < 16

⑤ x + y = 16.4



6. 부등식 |2x − 2| < k + 2를 만족하는 실수 x값이 존재하기 위한 실수 k
의 값의 범위는?

① k ≤ −2 ② k > −2 ③ k ≥ −2

④ k < 2 ⑤ k ≥ 2



7. x보다 작거나 같은 정수 중에서 최대의 정수를 [x] , x보다 크거나
같은정수중에서최소의정수를 (x)로나타낼때, 방정식 [x]+(x) = 7

을 만족하는 x의 값을 모두 구하면?

①
7

2
② 3 ≤ x ≤ 4 ③ 3 ≤ x < 4

④ 3 < x ≤ 4 ⑤ 3 < x < 4



8. 9 시에 문을 여는 극장에 8 시 30 분부터 1 분에 10 명씩 사람들이 몰
려와 줄을 서기 시작하고, 이후에도 계속 시간당 같은 인원이 꾸준히
극장에 온다. 9 시부터 3 개의 표 발매 창구에서 표를 팔면 9 시 15

분에 줄 서 있는 사람이 없어질 것으로 예상된다. 이때, 줄 서 있는
사람이 없어지는 시간을 7 분 앞당기려면 발매 창구를 최소 몇 개 더
열어야 하는지 구하여라. (단, 창구 하나당 발매하는 표의 수는 모두
같다.)

답: 개



9. 6 톤의 물이 들어있는 물탱크에서 1 분에 0.1 톤의 물을 빼내는 양수기
를 사용하여 물을 빼내려고 한다. 이 물탱크에는 시간당 일정한 양의
물이 유입된다. 물을 뺀 지 30 분이 지난 후, 남은 물의 양이 전체의
75% 일 때, 똑같은 양수기를 최소 몇 대 더 사용하여야 물을 빼기
시작한 지 1 시간 이내에 물을 다 뺄 수 있겠는지 구하여라.

답: 대



10. 지수는 이번 기말고사에 국어, 영어, 과학, 수학 4 과목을 시험을 치
루었다. 지금까지의 국어, 영어, 과학 성적이 각각 88점, 79점, 97점
일 때, 수학성적까지의 평균이 88점 이상 91점 이하가 되게 하려면
수학시험에서 몇 점 이상을 받아야 하는가? (단, 수학시험은 100점
만점이다.)

답: 점



11. 지연이는 100원짜리와 500원짜리동전으로만 5000원을가지고있다.
100 원짜리 동전의 개수는 500 원짜리 동전의 개수의 2 배보다는 많고
3 배보다는 적을 때, 500원짜리 동전의 개수를 구하여라.

답: 개



12. 규진이는 지금까지 본 세 번의 수학시험에서 각각 92점, 83점, 89점
을받았다. 네번까지치른시험점수의평균이 85점이상 91점이하가
되게 하려면 네 번째 시험에서 몇 점 이상을 받아야 하는지 구하여라.
(단, 수학시험은 100점 만점이다.)

답: 점



13. 소포를 보내려고 하는데 한 상자의 제한무게가 10kg 이라고 한
다. 상품 A, B, C 의 개수가 모두 합해서 26 개이고, 중량이 각각
0.5kg, 1.2kg, 0.2kg 일 때, 한 상자에 담으면 제한무게에 딱 맞게 채
워진다고 한다. 상품 C 의 개수의 최솟값을 구하여라.

답: 개



14. 여러 개의 4g 짜리 추 A 와 6g 짜리 추 B의 무게의 합은 0.1kg 이다.
A 의 개수는 B 의 개수보다 많고, B 의 개수의 2 배보다는 적을 때, 두
추의 개수의 합을 구하여라.

답: 개


